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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 09/08/2017  

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

abertura de novo painel eletrônico de votações.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Atendimento à solicitação do Deputado 

Edmilson Rodrigues.  

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Lançamento, pelo Governo do Estado de 

Santa Catarina, de projeto especial de apoio à aquisição de reprodutores bovinos da 

raça de corte. Aumento das exportações catarinenses de carne de aves. Relevância 

do papel exercido pelo agronegócio na balança comercial de Santa Catarina.  

DIEGO GARCIA (PHS, PR) - Indicação pelo orador da entidade beneficente 

Pequeno Cotolengo Paranaense, envolvida nos trabalhos assistenciais aos 

portadores de deficiências múltiplas, para recebimento do Prêmio Brasil Mais 

Inclusão. 

FÁBIO RAMALHO (PMDB, MG) - Inadmissibilidade de privatização de usinas 

hidrelétricas da Companhia Energética de Minas Gerais S/A — CEMIG.  

GOULART (PSD, SP) - Solidariedade aos Deputados e lideranças do Estado 

de Minas Gerais. Ocorrência de manifestação junto ao escritório do orador, em São 

Paulo, em protesto contra o posicionamento do orador em votação realizada pela 

Casa. Defesa de aprovação da proposta de emenda à Constituição a respeito da 

participação de Promotores e Procuradores nas eleições para o cargo de 

Procurador-Geral da República.  

RENATO ANDRADE (Bloco/PP, MG) - Convite aos Deputados para 

participação, no Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, de reunião 

destinada ao debate de assunto de interesse da Companhia Energética de Minas 

Gerais S/A — CEMIG,  
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REGINALDO LOPES (PT, MG) - Importância do engajamento dos Deputados 

na luta contra a privatização de usinas hidrelétricas da Companhia Energética de 

Minas Gerais S/A — CEMIG.  

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP) - Apelo ao Governador do Estado de São 

Paulo, Geraldo Alckmin, de concessão de reajuste salarial aos policiais militares.  

ADEMIR CAMILO (PODE, MG) - Importância da aprovação do Projeto de lei 

nº 3.344, de 2012, sobre a emissão e controle do receituário de atividades médicas 

específicas. Agradecimento aos membros da Comissão Especial pela aprovação da 

matéria.  

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Inadmissibilidade de fechamento da Universidade 

Federal da Integração Latino-Americana — UNILA. Importância da instituição de 

ensino para o desenvolvimento da América Latina e do Caribe.  

PEPE VARGAS (PT, RS) - Solidariedade à manifestação realizada no 

plenário contra a privatização da Companhia Energética de Minas Gerais S/A — 

CEMIG. Aumento de impostos por Governos do PMDB no Estado do Rio Grande do 

Sul.  

PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior.   

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Dilapidação do patrimônio público pelo Governo 

Michel Temer.  

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Pedido à 

Presidência de convocação dos Deputados ao plenário.  

ROCHA (PSDB, AC) - Defesa da realização da reforma política.  

LUIZ COUTO (PT, PB) - Atuação do Parlamento brasileiro em desacordo com 

os interesses da sociedade.  

JORGE SOLLA (PT, BA) - Mobilização da bancada federal baiana a favor da 

liberação, pelo Governo Federal, de empréstimo ao Governo do Estado da Bahia. 
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Manobras do Prefeito Municipal de Salvador contra a destinação de recursos 

federais à Bahia.  

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Realização de investimentos públicos no Estado do 

Rio de Janeiro para reversão da crise socioeconômica. Defesa de reativação da 

indústria naval pela empresa Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Saudações aos estudantes catarinenses 

participantes do Estágio-Visita de Curta Duração da Câmara dos Deputados. 

Transcurso do Dia dos Pais. 

NILTO TATTO (PT, SP) - Incompetência da gestão do Prefeito João Dória, de 

São Paulo, Estado de São Paulo. Ocupação da Câmara Municipal por estudantes e 

representantes de movimentos sociais, em protesto contra a dilapidação do 

patrimônio público de São Paulo. Transcurso do Dia Internacional dos Povos 

Indígenas.  

VICENTINHO JÚNIOR (PR, TO) - Agradecimento ao Ministro do Trabalho, 

Ronaldo Nogueira, pela manutenção de agências da Pasta nos Municípios de 

Dianópolis, Porto Nacional e Araguatins, Estado de Tocantins.  

FLAVINHO (PSB, SP) - Inconsistência da declaração do ativista Toni Reis 

sobre o apoio da Santa Sé à união homossexual.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Contrariedade à proposta de extinção 

da Universidade Federal da Integração Latino-Americana — UNILA.  

JEAN WYLLYS (PSOL, RJ) - Posicionamento da comunidade LGBT pelo 

direito à união civil entre pessoas do mesmo sexo, indiferente ao sacramento.  

AROLDE DE OLIVEIRA (PSC, RJ) - Anúncio de pagamento dos salários 

atrasados dos servidores públicos do Estado do Rio de Janeiro.  

TAKAYAMA (PSC, PR - Como Líder) - Manifesto dos Presidentes da Frente 

Parlamentar em Defesa da Vida e da Família, da Frente Parlamentar Mista Católica 
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Apostólica Romana e da Frente Parlamentar Evangélica, de repúdio à exibição de 

desenho pornográfico pelo canal de TV a cabo HBO.  

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Informação ao Plenário sobre o 

cancelamento da Ordem do Dia. Anúncio da realização de sessão deliberativa 

extraordinária no dia 10 de agosto de 2017, às 9h, para apreciação da Medida 

Provisória nº 775, de 2017, e de acordos internacionais.  

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Incoerência de discursos moralistas diante da 

rejeição, pela Casa, do pedido de investigação de denúncia contra o Presidente 

Michel Temer; da retirada de direitos dos trabalhadores e da intolerância à 

comunidade LGBT. Contrariedade à privatização de usinas hidrelétricas da 

Companhia Energética de Minas Gerais S/A — CEMIG.   

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP - Pela ordem) - Indignação do orador com a 

não concessão de reajuste salarial aos policiais militares pelo Governador do Estado 

de São Paulo, Geraldo Alckmin.  

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Transcurso do 70º aniversário de 

fundação do PSB. Realização pelo partido de congressos municipais no Estado do 

Amapá.  

BEBETO (PSB, BA) - Visita à Câmara dos Deputados do Vereador Irmão 

Bira, do Município de Salinas da Margarida, do sindicalista Irailson Warneaux e 

outro, do Estado da Bahia.  

REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) - Indignação do orador com a 

decisão judicial pela manutenção no encarceramento do jovem negro Rafael Braga.  

LEO DE BRITO (PT, AC) - Visita do orador aos Municípios de Tarauacá e 

Feijó, no Estado do Acre. Solicitação ao Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transportes — DNIT de urgência nas obras de recuperação da BR-364.  

ORLANDO SILVA (PCdoB, SP) - Anúncio da realização de sessão solene do 

Congresso Nacional, ao ensejo do transcurso do 80º aniversário de fundação da 

União Nacional dos Estudantes — UNE. Caráter antidemocrático da realização, pelo 
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Governo Federal, de consulta pública aberta para alteração da composição do 

Comitê Gestor da Internet.  

LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS) - Participação do orador em reunião 

com o Presidente do Banco Central, Ilan Goldfajn, para debate do endividamento 

dos produtores de arroz nos Estados do Rio Grande do Sul e Santa Catarina.  

ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA) - Importância de seminário realizado pelo 

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento sobre a administração da 

Comissão Executiva do Plano da Lavoura Cacaueira — CEPLAC.  

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Abertura da 1ª Campus Party Bahia pelo 

Governador Rui Costa, destinada à divulgação de inovações tecnológicas. 

Solicitação ao Presidente Michel Temer, pela bancada federal baiana, de liberação 

de empréstimo do Banco do Brasil ao Estado da Bahia.  Contrariedade à proposta 

de implantação no País do sistema de voto denominado distritão.  

FÁBIO SOUSA (PSDB, GO) - Apresentação à Presidência de requerimento 

de instalação da CPI destinada à investigação de denúncias de irregularidades no 

tratamento de portadores de câncer. 

ZECA DIRCEU (PT, PR) - Apoio ao financiamento público de campanhas 

eleitorais e à extinção de coligações partidárias. Posicionamento contrário à adoção 

do sistema de voto denominado distritão.  

ONYX LORENZONI (DEM, RS) - Apoio à paralisação de caminhoneiros em 

protesto contra o reajuste nos preços de combustíveis.  

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB) - Presença na Câmara dos Deputados do 

Deputado Estadual Tovar Correia Lima, dos Vereadores Ivonete Ludgerio, João 

Dantas, Alexandre do Sindicato, Aldo Cabral, Sargento Neto, Renan Maracajá e 

Márcio Rodrigues e do Prefeito Romero Rodrigues, do Município de Campina 

Grande, Estado da Paraíba.  
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TONINHO PINHEIRO (Bloco/PP, MG) - Anúncio da inclusão na Ordem do Dia 

de projeto de lei a respeito da criação de linhas de crédito para as Santas Casas de 

Misericórdia e hospitais filantrópicos.  

ALBERTO FRAGA (DEM, DF) - Contenção de rebelião no sistema 

penitenciário federal, no Estado do Acre.  

DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG) - Importância da realização de 

maiores investimentos no setor educacional para redução dos índices de violência 

registrados no País.  

PEDRO CUNHA LIMA (PSDB, PB) - Inadmissibilidade de contingenciamento 

de recursos orçamentários do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e 

Tecnológico — CNPq.  

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Importância de realização da reforma 

política. Votação da matéria pela respectiva Comissão Especial.   

MARCON (PT, RS) - Elevado número de trabalhadores desempregados no 

Estado do Rio Grande do Sul, especialmente no Município de Nova Santa Rita. 

Paralisação de obras viárias no Estado.  

ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Posicionamento do PPS contrário à criação 

do fundo eleitoral de campanha e à adoção do sistema de voto denominado distritão.   

WILSON FILHO (Bloco/PTB, PB) - Falecimento da instrumentista Isabel 

Marques da Silva, a Zabé da Loca, do Estado da Paraíba.  

PEDRO UCZAI (PT, SC - Pela ordem) - Posicionamento contrário à adoção 

do sistema de voto denominado distritão. Defesa do financiamento público de 

campanhas eleitorais. Apoio à extinção de coligações partidárias nas eleições 

proporcionais.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Como Líder) - Artigo Cais do Valongo é o 

útero do País, de Dodô Azevedo, publicado pelo jornal O Globo. Comprometimento 
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do PT com a população negra brasileira. Apoio à regularização de terras da 

comunidade quilombola.  

ULDURICO JUNIOR (PV, BA) - Presença no plenário do Prefeito Erismar 

Almeida Souza e comitiva, do Município de São José do Jacuípe, Estado da Bahia.  

JORGE SOLLA (PT, BA - Pela ordem) - Repúdio ao posicionamento do 

Prefeito Municipal de Salvador contrário à liberação, pelo Governo Federal, de 

empréstimo ao Governo do Estado da Bahia.  

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Homenagem à memória do sociólogo 

Herbert José de Souza, o Betinho, ao ensejo do transcurso dos 20 anos do seu 

falecimento.  

ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Incompetência do Governo Tião Viana no 

combate às ações de facções criminosas. Descaso governamental com a área de 

segurança pública acriana.   

JÚLIO DELGADO (PSB, MG) - Impacto sobre a área econômica da 

paralisação de caminhoneiros contra o reajuste nos preços de combustíveis.  

JOÃO DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Realização do 26º Congresso 

Estadual da União Sergipana dos Estudantes Secundaristas — USES, no Município 

de Nossa Senhora das Dores.   

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Aprovação, pela Comissão de Viação e 

Transportes, do requerimento de realização de audiência pública para debate da 

possível devolução, ao Governo Federal, da gestão do Aeroporto Internacional de 

Viracopos, no Estado de São Paulo.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Publicação, pelo jornal 

Valor Econômico, de matéria a respeito da Medida Provisória nº 793, de 2017, sobre 

a renegociação de dívidas de ruralistas. Protesto contra a concessão de benefícios a 

latifundiários em detrimento da área social.  
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BOHN GASS (PT, RS) - Descontentamento com a decisão da Casa pelo não 

prosseguimento do pedido de instauração de processo criminal contra o Presidente 

Michel Temer. Posicionamento contrário à implantação do sistema de voto 

denominado distritão.  

ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR) - Designação do orador para Relator da 

Medida Provisória nº 785, de 2017, sobre a reformulação do Fundo de 

Financiamento Estudantil — FIES.  

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP - Pela ordem) - Repúdio ao tratamento 

dispensado à Polícia Militar pelo Governador do Estado de São Paulo, Geraldo 

Alckmin. 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Posicionamento contrário à privatização 

de usinas hidrelétricas da Companhia Energética de Minas Gerais S/A — CEMIG.  

ZÉ GERALDO (PT, PA - Como Líder) - Críticas à política econômica do 

Governo Michel Temer. Defesa de intensificação de protestos contra o aumento nos 

preços de combustíveis. 

VICENTINHO (PT, SP) - Conclamação à comunidade quilombola para 

acompanhamento da votação, pelo Supremo Tribunal Federal, da ação direta de 

inconstitucionalidade do Decreto Federal n° 4.887, de 2003, sobre a regulamentação 

dos procedimentos administrativos para titulação dos territórios quilombolas. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Como Líder) - Posicionamento contrário à 

implantação do sistema de voto denominado distritão.  

PEDRO UCZAI (PT, SC - Pela ordem) - Impacto negativo do reajuste dos 

preços de combustíveis. Pedido ao Presidente Rodrigo Maia de criação de 

Comissão Externa para acompanhamento da paralisação dos caminhoneiros.  

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC) - Transcurso do 11º aniversário de 

promulgação da Lei Maria da Penha. Promoção da Semana Mundial de Aleitamento 

Materno. Agradecimento ao Presidente Rodrigo Maia pela inclusão na pauta do 
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Projeto de Lei nº 7.606, de 2017, sobre a criação do Programa de Financiamento 

Preferencial às Instituições Filantrópicas e Sem Fins Lucrativos (Pro-Santas Casas).  

ARNALDO JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Saudações aos visitantes 

presentes na Casa, em busca de apoio à implantação do curso de Medicina no 

Município de Quixeramobim, Estado do Ceará. Transcurso do centenário de 

nascimento do jornalista e técnico de futebol, João Saldanha.  

MOSES RODRIGUES (PMDB, CE) - Empenho do orador, do Deputado 

Genecias Noronha e do Senador Eunício Oliveira na implantação do curso de 

Medicina no Município de Quixeramobim, Estado do Ceará. Presença, na Casa, de 

lideranças políticas da municipalidade.  

SEVERINO NINHO (PSB, PE) - União da bancada federal pernambucana 

contra a transferência da Empresa Brasileira de Hemoderivados — HEMOBRAS do 

Estado de Pernambuco para o Estado do Paraná.  

GENECIAS NORONHA (SD, CE) - Presença, na Casa, de lideranças políticas 

do Município de Quixeramobim, Estado do Ceará. Transcurso do 228º aniversário de 

emancipação político-administrativa da municipalidade. Empenho na implantação de 

curso de Medicina em Quixeramobim.  

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

PR. MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Transcurso do Dia Internacional dos 

Povos Indígenas.  

TAKAYAMA (PSC, PR) - Repúdio da Frente Parlamentar Evangélica, da 

Frente Parlamentar em Defesa da Vida e da Família e da Frente Parlamentar Mista 

Católica Apostólica Romana ao desenho animado festa da salsicha, transmitido pelo 

canal de TV a cabo HBO em horário impróprio para o público infantil.  

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Ocorrência de elevado número de 

assassinato de ativistas defensores da floresta amazônica. Ampliação de áreas 

desmatadas na região.  
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ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Transcurso do 11º aniversário de 

vigência da Lei Maria da Penha, destinada ao combate à violência contra a mulher. 

Elevado índice de violência e assassinato de mulheres no Estado do Amazonas e no 

País. Importância da criação da chamada Lei do Feminicídio. Apresentação do 

Projeto de Lei nº 5.504, de 2016, sobre a inclusão no Código Penal do crime de 

assédio sexual praticado no transporte coletivo ou em aglomerações públicas, e do 

Projeto de Lei nº 2.362, de 2015, acerca de alteração da Lei Maria da Penha, com 

vista à garantia do direito à realização de cirurgia plástica reparadora, pelo Sistema 

Único de Saúde — SUS, às mulheres vítimas de violência doméstica.  

STEFANO AGUIAR (PSD, MG) - Escolha de 5 de agosto como o Dia 

Nacional da Saúde, em homenagem ao sanitarista Oswaldo Cruz. Desafios impostos 

ao Sistema Único de Saúde. Alocação de maiores recursos e correção de 

defasagens estruturais do SUS.  

BILAC PINTO (PR, MG) - Eficiência da gestão do Prefeito Rodrigo Aparecido, 

do Município de Andradas, Estado de Minas Gerais.  

CESAR SOUZA (PSD, SC) - Comemoração do 125º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Nova Trento, Estado de Santa 

Catarina. Pujança turística da municipalidade.  

BRUNA FURLAN (PSDB, SP) - Relato das atividades desenvolvidas pela 

Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional no primeiro semestre de 

2017.  

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Escolha, pela Organização das 

Nações Unidas — ONU, do tema Planejamento Familiar para discussão no Dia 

Mundial da População em 2017. Importância da pesquisa intitulada Barômetro 

Latino-Americano sobre o Acesso das Mulheres a Métodos Contraceptivos 

Modernos. Defesa da realização de maiores investimentos governamentais em 

informações educativas sobre saúde, direitos sexuais e reprodutivos.  
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RUBENS OTONI (PT, GO) - Julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de 

ações diretas de inconstitucionalidade do uso de amianto na construção civil. Defesa 

de exploração e uso de amianto no País.  

SABINO CASTELO BRANCO (Bloco/PTB, AM) - Importância da aprovação 

da Medida Provisória nº 772, de 2017, a respeito da inspeção sanitária e industrial 

de produtos de origem animal.  

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Aprovação, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, do Projeto de Decreto Legislativo nº 598, de 

2017, para suspensão dos efeitos do Decreto nº 9.004, de 2017, acerca da 

transferência da Secretaria de Aquicultura e Pesca do Ministério da Agricultura, 

Pecuária e Abastecimento para o Ministério da Indústria, Comércio Exterior e 

Serviços.  

 

V - ENCERRAMENTO 

 


